

«**Energolam – plus**» - unikátny preparát – endemit, obsahujúci pri nízkej teplote dehydrovanú ikru z morského ježa a Lamináriu z chránených vôd Kamčatky.

«Energolam – plus» obsahuje:

- komplex unikátnych prírodných biologicky aktívnych látok
- plnohodnotnú zmes nenahraditeľných nenasýtených a polonasýtených mastných kyselín
- komplex v tukoch rozpustných (A, D, E,) a vo vode rozpustných (C, B1, B2, B12, RR a iných) vitamínov
- stopové prvky jód, selén, chróm, zinok, železo, meď, bór, kobalt, vanádium v ľahko vstrebateľnej forme.

«**Energolam – plus**» pôsobí imunopravujúcim, všeobecne posilňujúcim a omladzujúcim účinkom, prispieva k regenerácii síl po ochoreniach a ukončených operáciách, zvyšuje obranyschopnosť organizmu voči infekciám rôzneho druhu.

- môže sa používať ako dôležitý potravinový doplnok pri srdcovo-cievnych ochoreniach, chorôb tráviaceho systému a onkologických ochoreniach.
- pôsobí na odvádzanie rádionuklidov, solí ťažkých kovov z organizmu, môže sa používať na zmenšenie neželateľných následkov liečebných terapií a taktiež radiačných poškodení.
- je spôsobilý, ako potravinový doplnok brzdíť procesy chemicky indikovanej rakoviny.
- používa sa ako doplnok stravy pre zlepšenie fungovania žliaz s vnútorným vylučovaním, vrátane štítnej žľazy a pohlavných žliaz.
- zvyšuje hladinu hemoglobínu, erytrocytov
- aktivizuje populáciu kmeňových krvotvorných buniek
- doporučuje sa ako doplnok stravy pri väzbovej liekovej a potravinovej alergii

Biologicky aktívne zložky preparátu sú dobre vyváženým systémom antioxidačnej ochrany, pôsobiacim silným regeneračným účinkom.

Systematické používanie «**Energolam – plus**» napomáha zlepšeniu celkového stavu, zvyšuje fyzickú aj duševnú spôsobilosť, zvyšuje odolnosť organizmu voči nepriaznivým vplyvom vonkajšieho prostredia, Zvyšuje pohlavnú aktivitu.

«**Energolam – plus**» sa môže používať, ako výživový doplnok po rôznych ochoreniach v pooperačnej a rehabilitačnej fáze k zvýšeniu efektívnosti regenerácie organizmu a tiež k predchádzaniu predčasného starnutia.

Ukazovatele: všeobecné: ako výživový doplnok, ktorý napomáha pri imunomodifikačných, radioochranných, povzbudzujúcich, hemostimulujúcich, a posilňujúcich procesoch v organizme; špeciálne: ako doplnujúci prostriedok k plnohodnotnej výžive v etape regenerácie a rehabilitácie organizmu.

Efektívnosť potvrdená klinickými skúškami: Vedeckým centrom zdravia detí, Medicínskym radiologickým vedeckým centrom, Katedrou klinickej farmakológie Moskovskej univerzity Ministerstva zdravotníctva RF, Sankt-Peterburgskou medicínskou akadémiou postgradualneho vzdelávania, Mestskou nemocnicou № 79 územného zdravotníctva mesta Moskvy, Moskovskou štátnou akadémiou veterinárnej medicíny a biotechnológií K. I. Skriabina, Odborný posudok ГУ НИИ травин ПАМН № 72/-8172/6-06 z 30. 03. 2006, Sanitarno-epidemiologicke rozhodnutie № 77.99.03.003.T.000965.06.06 z 2. 6. 2006.

Energolam – plus

Obsah na 1 kapsulu:

ikry morských ježov sublimované – 50 mg
morská kapusta (Laminária) suchá – 150 mg
obsah jódu najmenej 50 mcg/ kapsulu

Chránené:

patentom № 2219806
registračným osvedčením
TY 9253-001-58487165-06
RU 77.99.11.003.E009435.06.12
tovarovým znakom № 275 822.

Odporúča sa užívať:

Ako doplnkový zdroj jódu a nenasýtených mastných kyselín omega 3 a 6.

Komplex biologicky aktívnych látok, amino-nukleidových kyselín, nenasýtených mastných kyselín, vitamínov a stopových prvkov.

Návod na užívanie:

Starší ako 14 rokov 1 kapsulu za deň počas jedla po dobu jedného mesiaca.

Deťom od 5 rokov 1 kapsulu za deň počas jedla v priebehu dvoch týždňov.

Prestávka medzi cyklami je minimálne 1 mesiac.

Odporúča sa opakovať cyklus niekoľko krát do roka.

Denná dávka sa nesmie prekračovať!

Pre použitie za účelom podpory pri liečbe sa zvyšovanie dávky stanoví podľa odporúčenia lekára.

Kontraindikácie:

V prípade osobnej neznášanlivosti prvkov (alergii), osobám s ochorením štítnej žľazy, tehotným a kojacím matkám sa pred použitím odporúča konzultácia s lekárom.

Spôsob balenia:

Plastový flakón obsahujúci 30 kapsúl.

Doba spotreby a podmienky skladovania:

Doba spotreby 36 mesiacov od dátumu výroby.

Nevystavujte priamim slnečným lúčom!

Skladovať v suchom a tmavom prostredí pri teplote do 20°C.

Skladujte mimo dosahu detí!

Biologicky aktívny potravinový doplnok!

Registrované 13. 10. 2016 Úradom verejného zdravotníctva SR, Register VD 8723/2016

Výrobca:

ИП Костелев Н. А., 141700, Московская область, г. Долгопрудный, ул. Циолковского 6-17, тел./факс (495) 977 – 55 – 10, 976 – 02 – 89, по договору с ООО“В-МИН”, 141300, Московская область, г. Сергиев Посад, ул. Школьная, 3/14.

Dovozca a distribútor v SR:

Kyrban, s. r. o., so sídlom Trebišovská 9, 821 02 Bratislava, IČO: 44099614, zapísaná V Obchodnom registri Okresného súdu Bratislava I., odd. Sro, vložka č. 51789/B